



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

“优质海龟”男骗财骗色

其实他是个无业青年,三女子中招被骗走数万元

本报5月18日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 王健) 孙某伪造身份,网络交友,谎称自己是北京大学双学位硕士,在美国苹果公司工作,“钓”得三名女子,骗财又骗色。

日前,吴女士登录一交友网站,网名为“巴黎拥抱的花海”的男子发来信息,两人聊天后加了QQ、微信。两天后,男子以自己过

生日为由,约吴女士见面并主动介绍了自己的“华丽”身份。

男子自称“隋轩”,28岁,北京大学双学位硕士,毕业后在美国苹果公司工作了两年,担任苹果公司法律顾问;2013年回国,目前从事投资生意,父母经商,住在威海。

如此优秀的“隋轩”让吴女士动了心。次日开始,“隋轩”就以买

笔记本电脑为由,“借”走了吴女士的1900元现金、信用卡,然后“去济南出差”。

之后,吴女士两次接到银行信息,通知显示取钱记录全在威海,而男友“隋轩”却坚称自己在济南。吴女士再打电话、发微信,“隋轩”居然没了音。

与吴女士的遭遇相仿,王女士也是通过交友网站与“隋轩”认

识,“隋轩”还又是苹果公司顾问、有投资做生意般“优秀”。两人交往了9个月,还同居过一段时间,同居期间,“隋轩”多次以买车、买礼物为由“借”钱,王女士共计为“隋轩”花了2万元,还给他买了两部平板电脑,一台笔记本电脑。

14日下午,崂山路派出所民警在市区抓获“隋轩”。经查,“隋轩”实为孙某,23岁,他不是硕士

海归,而是一名无业青年,中专文化。

孙某交代,他通过百合网、比邻聊天、QQ、微信等网站和聊天工具,编造“海归”身份,打着谈恋爱结婚的幌子,骗财骗色,2011年10月,他还以同样手段骗取荣成刘女士3.5万元。14日,孙某因涉嫌诈骗罪被环翠警方刑事拘留。

仨贼专盯“一字”锁

流窜作案10余起

本报5月18日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 马骏)

日前,文登警方破获一起系列技术开锁盗窃案,抓获3人,侦破近期发生在文登、威海、烟台等地的技术开锁入室盗窃案10余起,涉案2万余元。

4月份,文登某小区发生一起入室盗窃案,失主被盗现金2000余元。文登刑警队确认窃贼为两人,技术开锁入室。

文登警方重点排查网吧、旅馆、KTV等场所,发现三名可疑男子:33岁的烟台籍男子杨某,30岁的黑龙江籍男子王某,28岁的烟台籍男子于某。他们曾在文登出现,驾驶一辆红色长安轿车,杨某、王某均曾因盗窃被多次查处,车主是于某。

民警发现杨某、王某、于某等人与近期发生在蓬莱、招远、文登、荣成、环翠的多起技术开锁入室盗窃案有关联。在烟台,于某、杨某、王某三人被擒获。

三人交代,是从网上购买开锁工具,自学开锁,专偷“一字型”AB锁芯的住户,在烟威两地作案10余起。



▲“一字型”AB锁芯的钥匙

瘾君子劫公交车直奔刑警队

他在家吸毒后产生幻觉,劫持妻子和朋友上车,赶走乘客

本报5月18日讯(记者 王震 通讯员 李森) 去年8月,男子杨某吸毒后产生妻子有外遇,有人欲害他的幻觉,持仿真枪、菜刀把妻子和一朋友逼上公交车,挟车开到刑警队。日前,该男子因犯劫持汽车罪、信用卡诈骗罪,被判处有期徒刑8年并处罚金5万元。

杨某已有数年吸毒史,时

常在吸毒后产生幻觉。2013年8月24日19时许,杨某在家中吸毒后,又产生幻觉,认为有人要追杀自己,并认定妻子有外遇。随后,杨某手持仿真枪、菜刀,挟持妻子和到家做客的一名朋友来到青岛中路一公交站点。杨某挟持妻子和朋友登上一辆24路公交车,把其他20多名乘客赶下车,胁迫司机把车开往

公安环翠分局刑警大队。

公交车在刑警大队院内停下后,杨某被民警当场擒获。此时,杨某仍未从幻觉中惊醒,仍口口声声称有人要追杀自己,并称多名男子跟妻子有不正当关系。

案件审理中,警方查明杨某还涉嫌一宗信用卡诈骗案件。环翠法院审理认为,杨某使

用仿真枪、菜刀,恐吓公交车乘客,胁迫司机改变线路,已危害公共安全,符合劫持汽车罪构成要件。日前,环翠法院作出一审判决,以劫持汽车罪,判处杨某有期徒刑5年,以信用卡诈骗罪,判处他有期徒刑6年并处罚金5万元,决定合并执行有期徒刑8年并处罚金5万元。这也是威海首例劫持汽车罪。

电路板短路 一工人被电伤

本报5月18日讯(见习记者 孙丽娟) 海上作业,一船员拉闸时,未发现电路板短路,被380伏高压电击伤,双手、胸部被烧伤,面部挫伤。

李某是一名船员,负责轮机。15日19时许,李某所在的渔船在威海市区老海港停靠,李某进入船舱内拉电闸时,因电路板短路,被380伏高压电击伤。被击中后,李某被击倒在地,面部擦伤浮肿。

“电路板短路了,当时没看见。”16日上午,李某躺在404医院急诊室病床上,意识清晰。李某称自己已无大碍,但医生称他的双手、胸部被烧伤,虽暂时清醒,但仍未脱离生命危险。(请市民苗先生持有效证件到本报威海记者站领取线索奖50元)

文登建成5处 社区消防体验室

本报5月18日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 于桂欣) 文登消防开始进社区,近日,当地金山、梁家沟、天福义、峰西、南海香水海等5个社区建成了消防体验室。

消防体验室分挂图宣传区、消防器材展示区。消防器材展示区陈列了安全逃生绳、消防水带、水枪、破拆斧、灭火毯、灭火器等器材。

消防体验室已成为文登消防安全知识进社区的主要形式,其作用大大高于运动式宣传。

模拟突发事件 应急处置演练

本报5月18日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 夏旭东) 15日下午,威海市公安局组织开展了一次应急处置演练,模拟某小区发生爆炸造成人员伤亡,全市公安机关100余名警力参加此次演练处置行动。

15日14时05分,市公安局指挥中心报警电话响起,群众报警某小区发生爆炸,一栋居民楼坍塌,群众伤亡。根据现场的反馈情况,市公安局启动突发事件应急处置预案,并组织社会各联动部门赶赴现场开展相关处置。

演练中,利用公安信息化作战并依托警务云大数据,民警很快锁定了作案嫌疑车辆及犯罪嫌疑人,并在全市范围内开展搜捕。交警、巡警等各警种展开车辆疏导,设卡拦截工作,各警种联动将嫌疑人乘坐车辆追逼至人员稀少区域实施抓捕。最终,在双岛收费站区域,两名嫌疑人被民警设卡拦截并全部抓获。

“逮捕证”都上网了,汇钱!

电信诈骗又出新花样,骗子拿“逮捕证”唬人

本报5月18日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) “警方来电,说你涉嫌犯罪。你不信?马上给你亮‘逮捕证’!”近期,这样一种花样翻新的电信诈骗出现,请市民提高警惕。

16日,文登市民李某在网上,手机接到一个来自北京的电话,“北京市公安局的萧警官”准确地说出了李某的身

份信息,让李某诧异不已。

“萧警官”称,李某涉嫌信用卡诈骗罪,将被北京警方逮捕。见李某语气迟疑,“萧警官”称李某可自行去查询,随即把一个链接网址发给李某。李某打开网址,发现是“检察院的官方网站”。在查询一栏输入自己的姓名后,李某果真查到了自己被批准逮捕的红头文件,上

面还无误地列举出了他的身份证号、家庭住址。

见李某不断辩解,“萧警官”解释,可能是不法分子冒用了李某的身份信息,但李某的银行账户将被冻结,若想账户资金安全,需要先把钱转入警方指定的账户。

“转账”的骗局听多了,此时李某虽然害怕,但立刻怀疑

对方是骗子,当即挂断电话,随后打电话咨询龙山派出所,果然是骗局。

民警解释,公安机关如果真正要通缉、抓捕犯罪嫌疑人,不可能事先联系当事人。逮捕证属机密文件,不会随意上网发布。此类骗局是电信诈骗的一个新花样,市民若接到此类电话,请及时报警。